

联表社区居委会党委书记关锦雄不幸患上白血病

希望 B 型血的热心人士伸出援手

近日，狮山镇联表社区居委会党委书记关锦雄经检查得知不幸患上白血病，目前在广州中山大学附属第一医院住院治疗。由于造血功能太低，关锦雄需要大量的血小板来维持，希望 B 型血的热心人士能伸出援手。

爱心接力

相关推送

阅读量超 2 万

近日，狮山公信也推送了关锦雄的相关情况，得知关锦雄病情的粉丝纷纷转发该推送消息，截至目前页面点击量已超过 2 万。

2018 年 1 月 2 日，据沈县群透露，丈夫关锦雄近日高烧不退、牙龈出血，情况很危险，已经转入重症监护室。26 位热心人士去验血检查，结果出来比较乐观，有 19 位合格，符合献血标准。“目前关锦雄的血小板可以应付一段时间，非常感谢大家。现在就等病情控制后，再进行下一步的治疗。”沈县群表示，转入重症监护室后，关锦雄的高烧有所减退，牙龈出血的情况也得到好转，非常感谢大家的关心和支持。

撰文/李福云

情况危急

望热心人士伸出援手

“检查结果是急性白血病 M1 型，要马上进行第一阶段的化疗，但医院这边的血库存量远远不够。”关锦雄的太太沈县群介绍，关锦雄连着感冒发烧一个星期，中药、西药都吃了仍未见好转，2017 年 12 月 28 日到松岗医院进行检查，发现白细胞高达三百多，医生怀疑白血病的可能性大，建议到大医

院作进一步检查。当天下午，关锦雄去到广州中山大学附属第一医院检查，以白血病的可能性大而入院进行治疗。2017 年 12 月 29 日，通过骨髓穿刺检查后，确诊为急性白血病 M1 性。

“当时已经有几位热心人士伸出援手，但只有一人符合献血标准。”沈县群表示，非常感谢大家的帮助与关心，但是一个人捐 200 毫

升，只可以维持 2 到 3 天，如果后续的血小板供应不上，就很危险。

关锦雄的同事得知后，发动联表社区的 6 条村、辖区内的厂企、学校以及亲戚朋友，号召 B 型血的热心人士能够伸出援手，为关锦雄献出一点爱心。

“今年 45 岁的关书记是一位好领导、好同事，是两个孩子的好父亲，亦是一位好丈夫。昨天和今天有一部分热心人士已到广州血液中

心去进行捐献血小板，目前已经有 4 位合格者。今早也有 26 名热心人士伸出援手，做了初步的血型筛选。”联表社区的关冠辉在 2017 年 12 月 30 日接受采访时表示，由于广州中山大学附属第一医院只认定广州血液中心的验血结果，为了不让大家过多奔波，选了一个折中的办法：热心人士先在南海人民医院进行初步的筛选，符合标准的，再去广州血液中心作进一步的检查。

配套升级聚人流 项目落地现商机

金盈·大众新城增建仓储物流中心，大批商家看好前景

在过去不久的元旦假期，金盈·大众新城显得格外热闹，每日上万的入场人流，你可能会问，金盈·大众新城凭什么赢得如此人气？

实际上，金盈·大众新城已经超越了一般的商场，凭借高起点且在不断成熟的居住、商业配套，一个融汇现代街区生活理念的都市多元综合体，正日益清晰地浮现在市民及商家的眼前。

新建仓储物流中心 预计可增 5 万客流

“这里的居住环境挺不错的，比我预想的要好很多。”来自内蒙古的贾春雷于今年 8 月入职一汽大众，目前住在金盈·大众新城的公寓内，他对这里的生活配套表示满意：“附近有超市、市场，还有各种商店，买日用品和日常消费都比较方便。”

贾春雷还提到，尽管离中心城区有一定距离，但除了有公交车，打车也十分方便。一名网约车司机也告诉笔者，自从金盈·大众新城项目建成后，在附近要求打车的乘客在逐渐增加，考虑到这里的人气日益聚集，许多同行也对这一带给



金盈·大众新城可为多个厂企、园区职工提供一站式生活配套服务。（资料图）

予了更多关注。

据项目相关工作人员介绍，目前，项目公寓楼住有近万人，大部分为具备相当消费能力的产业工人，他们与项目周边村民，构成了庞大的固定消费人群。此外，2018 年初，将有二千多名一汽大众职工入住，预计项目公寓全年新增入住员工过万人，使本地消费群体进一步扩大。

此外，该名工作人员还透露，项目周边还将新建一个占地近 10 万平方米的仓储物流中

心，预期可为本区域新增约 5 万人流，并再为项目公寓带来数千常住员工。

广阔前景 吸引商家争相进驻

面对如此广阔的前景，一些触觉敏锐的商家已纷纷出手，以抢占先机。

红星社区居委会社区干部李江华表示，金盈·大众新城为当地生活提供了不少便利，过去由于当地既没有农

贸市场，也没有大型商场，因此，周边居民平日要买菜，经常要骑摩托、坐公交到小榄的市场。如果要进行较为高端的消费，就要到更远的官窑或狮山城区。而金盈·大众新城项目落户当地后，居民们无论是买菜还是购物，都更方便了。

目前金盈·大众新城有酒店、棋牌浴足、网咖、桌球城、电影院、市场、百货商场、美食街、幼儿园等配套，业态不断完善。

项目工作人员表示，按照规划，未来项目将发展成建筑面积达 50 万 m²，集酒店式公寓、国际商务酒店、百货商场、大型超市、饮食天地及医疗、教育、娱乐和金融服务等配套于一身的，融汇现代街区生活理念的都市多元综合体。目前该项目的良好前景已获得多个行业的投资者青睐，纷纷争相进驻。有意的商户，也欢迎前来了解详情。

撰文/郭炜